
ATA DA REUNIÃO DE SECRETÁRIOS REALIZADA EM 
09/02/2018 

 
Em nove de fevereiro de dois mil e dezoito iniciou-se a presente reunião às 
15 horas,  no Gabinete da Diretoria Geral do Tribunal Regional Eleitoral de 
São Paulo, estando presentes: Claucio Cristiano Abreu Corrêa, Diretor-
Geral da Secretaria; Paula Helena Batista Silva, Secretária de Gestão de 
Pessoas; Daniel Forlivesi, Secretário de Tecnologia da Informação; Regina 
Rufino, Assessora de Planejamento Estratégico e de Eleições, Marina 
Mello Rocha Campos, Coordenadora de Comunicação Social; Alessandro 
Dintof, Secretário de Administração de Material; Carlos Yukio Fujimoto, 
Secretário de Orçamento e Finanças; Maria Gabriela Micucci Pires, 
Secretária Judiciária Substituta, e Paulo Sérgio Marques, Coordenador de 
Gestão de Material. 
 

De início, o Diretor-Geral ressaltou que a solução para compras é a Ata de 
Registro de Preços, exceto para os casos de assistente de Eleição, 
alimentação de mesários e veículo. 
 

Em seguida, avaliando decisão tomada em agosto de 2017, em reunião de 
Secretários, acerca dos itens cancelados para a Eleição de 2016, que não 
mais seriam adquiridos em 2018, ficou deliberado que: 
 

Não serão adquiridos os seguintes itens constantes da relação de materiais 
anexa: os itens 1 (banner para balcão de informações); 2 (banner para 
balcão de justificativas); 3 (camiseta na cor branca); 4 (cartaz “central de 
informações”); 5 (cartaz conceitual); 6 (clips n. 6); 15 (envelope timbrado 
tipo plástico bolha de 10 x 14 cm); 15 (envelope auto-adesiva 8 ½” x 11”- 
cx. c/ 25 fls. – 1 ET/FL) e 17 (identificador de seção eleitoral). 
 

No lugar do item 3 (camiseta na cor branca), optou-se pela aquisição, 
mediante Ata de Registro de Preços, de colete, escrito “Eleições”, ficando a 
CCS responsável por apresentar a arte e qual a cor mais adequada.  
  
Serão adquiridos os materiais constantes da relação anexa, por meio de Ata 
de Registro de Preços: os itens 7 (distintivo “Chefe de Cartório”); 8 
(distintivo “Juiz Eleitoral”- titular e auxiliar); 9 (distintivo “Promotor 
Eleitoral”); 10 (distintivo metálico para Corregedor do TRE); 11 (distintivo 
metálico para Juiz Assessor da CRE do TRE); 12 (distintivo metálico para 
Juiz Assessor  da Presidência); 13 (distintivo metálico para Presidente do 
TRE) e 14 (distintivo metálico para Procurador do TRE). 
 

Além desses, também deliberou-se sobre os seguintes itens de eleição: 
 

Lista de candidatos: 



Para o primeiro turno, será mantido o procedimento de impressão com a 
IMESP. 
Para o segundo turno, a lista será impressa pelo Cartório ou pela gráfica 
(colocar este assunto na reunião de Chefes de Cartório?). 
 

Cédulas de votação: 
Para Deputado Federal/Estadual: fazer consulta ao TSE para saber se o 
TRE/SP pode utilizar os modelos que tem em estoque. 
Para Presidente/Governador: necessário comprar. 
Reduzir 200 cédulas por local de votação 
 

Requerimento de justificativa eleitoral: será utilizado o modelo que já há 
em estoque 
 

Formulário de identificação de eleitor com deficiência ou mobilidade 
reduzida: necessário comprar um por seção 

 

Manual de mesário: 
SGP conversará com a SGP/TSE para saber quando sairá; 
SAM verificará com os Cartórios quantos manuais eles precisam. Dar um 
limite de 1 a 4. Para as ZE’s que, na eleição anterior, imprimiram os 
manuais que faltavam, será dado um por mesário. 
 

Kit lanche: será adquirido por registro de preços para “aliviar o 
orçamento”. 
 

Mão de obra: SAM verificará se pode ser por registro de preços 
 

Terminados os trabalhos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-
se a presente Ata que, lida, foi aprovada e assinada pelos presentes na 
Reunião. 

 
                               Claucio Cristiano Abreu Corrêa 
                                            Diretor-Geral 
 

Paula Helena Batista Siva 
Secretária de Gestão de Pessoas  

 
Daniel Forlivesi 

Secretário de Tecnologia da Informação 
 

Regina Rufino 
Assessora de Planejamento Estratégico e de Eleições 

 
Marina Mello Rocha Campos 

Coordenadora de Comunicação Social 



Alessandro Dintof 
Secretário de Administração de Material 

 
Carlos Yukio Fujimoto 

Secretário de Orçamento e Finanças 
 

Maria Gabriela Micucci Pires 
Secretária Judiciária substituta 

 
Paulo Sérgio Marques 

Coordenador de Gestão de Material substituto 
 

 

 

  

 


